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РОЛЬ МУНІЦИПАЛЬНОЇ СЛУЖБИ  

В ЗАБЕЗПЕЧЕННІ ЕФЕКТИВНОГО УПРАВЛІННЯ  

ЕКОНОМІЧНИМ РОЗВИТКОМ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД 

 

Основою місцевого самоврядування в Україні є територіальні громади. 

Отже, від того, як розвиватимуться територіальні громади, яку роль вони будуть 

відігравати в житті кожного регіону, кожної людини та всієї держави та 

наскільки коректно та обґрунтовано будуть проведені процеси створення 

«спроможних» територіальних громад, і залежатиме майбутній розвиток 

України [1]. 

Ефективне управління економічним розвитком територіальних громад є 

важливим аспектом сталого та збалансованого розвитку суспільства. У цьому 

контексті державна муніципальна служба відіграє ключову роль, забезпечуючи 

реалізацію стратегічних цілей та завдань, спрямованих на підвищення 

економічного потенціалу територіальних громад.  

Управління розвитком населеного пункту здійснюється через інститут 

місцевого самоврядування. Місцеве самоврядування являє собою систему 

організації влади на місцевому рівні, за якої місцеві громади набувають реальної 

можливості в різний спосіб самостійно і незалежно від держави вирішувати 

проблеми, що стосуються організації їх життєдіяльності. Основою місцевого 

самоврядування є територіальна громада – його первинний суб’єкт, тобто 

населення, яке, внаслідок природного розселення, мешкає на певній території й 

має право вирішувати свої інтереси місцевого рівня [2]. 

Управління соціально-економічним розвитком громади здійснюється з 

метою забезпечення соціального розвитку через економічне зростання, 

активізацію підприємницької діяльності, стимулювання інноваційної діяльності, 

застосування передових досягнень науки і техніки. Врешті система управління 

соціально-економічним розвитком покликана забезпечувати ефективний 

перерозподіл національного багатства, розвивати соціальну інфраструктуру, 

здійснювати надання адміністративних послуг, формувати пріоритетні напрями 

розвитку [3]. 

Муніципальна служба відіграє значну роль у забезпеченні ефективного 

управління економічним розвитком територіальних громад. Її функції 

включають розроблення стратегій розвитку, управління фінансовими ресурсами, 

стимулювання інвестиційного клімату, розвиток бізнес-середовища та 

підтримку розвитку людського капіталу тощо.  
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Муніципальна служба відповідає за аналіз економічних тенденцій, 

визначення стратегічних пріоритетів та розроблення планів дій для забезпечення 

сталого економічного розвитку на місцевому рівні. Вона сприяє створенню 

сприятливого інвестиційного клімату в територіальних громадах шляхом 

розвитку інфраструктури, підтримки підприємництва та залучення іноземних та 

внутрішніх інвесторів. Забезпечує створення умов для розвитку бізнесу та 

підтримки малого та середнього підприємництва шляхом впровадження 

спеціальних програм та послуг для підприємців. 

Управління фінансовими ресурсами включає в себе планування та 

розподіл бюджетних коштів, а також ефективне використання фінансових 

ресурсів для реалізації економічних програм та проектів. Сприяння розвитку 

людського капіталу передбачає здійснення заходів щодо підвищення 

кваліфікації та професійного розвитку робочої сили в муніципальних громадах, 

щоб забезпечити належний рівень кадрового потенціалу для ефективного 

функціонування економіки. 

Впровадження цих функцій сприяє сталому економічному зростанню та 

підвищенню життєвого рівня мешканців муніципалітетів. 

Разом з тим, муніципальна служба працює над створенням сприятливого 

інвестиційного клімату, що привертає іноземні та внутрішні інвестиції. Веде 

діалог з місцевими громадами та бізнес-спільнотою для визначення пріоритетів 

у розвитку та забезпечення широкої підтримки для реалізації проектів. 

Муніципальна служба відіграє ключову роль у забезпеченні економічного 

розвитку територіальних громад. Шляхи вдосконалення цієї ролі полягають у 

поліпшенні управлінських процесів, збільшенні транспарентності та відкритості 

діяльності публічних службовців, а також у впровадженні інноваційних підходів 

до розвитку громад. Важливою є співпраця між муніципальною службою, 

місцевими громадами та громадськістю для досягнення спільних цілей щодо 

економічного розвитку. Для підвищення ефективності управління економічним 

розвитком територіальних громад необхідно посилювати професійну 

кваліфікацію працівників державної та муніципальної служби, розвивати 

механізми партнерства з місцевими громадами та підтримувати інноваційні 

проекти. 
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